Der Treibhauseffeict

Vo Anna Lena Unsold



Was istk der
Treibhauseffeict?

o (hne
Treibhauseffelt
ware es zu kalk Ouwf
der Erde

o Wird von den
T\"Qibh&us gasen
verursacht
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Was tst der
Treibhauseffelkt?

o Teil der Sonnnstrahlung wird refleitiert
.». :> Erwarmung der Erdoberflache

o Erdoberflache strahlk Warme aob
( Infrarotstrahlung)

o Treibhausqase absorbieren Infrarotsrahlung
a. :—_-_—> Erwarmung der Atmosphare




Anthropogener
Treibhauseffeict

o Vom Menschen verursachk

o Welklelima verandert sich






Ursachein

Kohlekraftwerke, Rinderherden und Reisfelder

o Durch Verbrennung von
Kohle, Erdol, Erdgas in
Kraftwerken,
Heizungsanlagen und

hCO%-Gehl‘t in/p.pm ¥ ERE T o
Motorein

o Abhoiz.uMg und Abbrennen
VO W&Ldgebie&ém

o Methangehalt in loo
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Jahren um 150% Wi e g



Grlobale Folgen
o Je hoher der CO2, desto warmer

> Erderwarmung




Grlobale Folgen
o Je hoher der CO2, desto warmer
: > Erderwarmung

o Schwmelzen des Polareises und der Crlebkscher
: Anstieq des Meeresspiegel
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